
下の絵を見て、次の１．～４．の金額をそれぞれ書きなさい。

１． このスイカの原価はいくらですか。

２． このスイカの定価はいくらですか。

３． このスイカの売価はいくらですか。

４． このスイカを売ったときの、△□フルーツ店店長の利益はいくらですか。

○×青果市場 △□フルーツ

１２００円 ２０００円
１５８０円

仕入れる



５． 原価１０００円で仕入れてきた商品に、６割の利益を見込んで付けた定価はいくらですか。

⑩ ⑩

⑥

原価 定価

１０００円

□円

６． 定価１６００円の商品を３割引きで売りました。 売価はいくらになりますか。

⑩
⑦

③

原価 定価

１６００円

売価

□円



７． 定価１６００円の商品を３割引きで売りました。 利益はいくらになりますか。

⑩
⑦

③

原価 定価

１６００円

売価

□円

利益

？円１０００円



８． ２０００円で仕入れてきた商品に、７割の利益を見込んで定価をつけました。 定価はいくらですか。

９． ２０００円で仕入れてきた商品に、７割の利益を見込んで定価をつけました。 ところが、ちょっといたんできたので、
値札を４０％引きに書きかえました。 このときの、売価を求めなさい。

１０． ９．の問題で、４０％引きで売ったときの利益はいくらですか。



１． １２００円

２． ２０００円

３． １５８０円

４． ３８０円

５． １６００円

６． １１２０円

７． １２０円

８． ３４００円

９． ２０４０円

１０． ４０円


